セメダイン株式会社

(コード番号: 4999 東証第二部)

セメダインが「第5回 接着・接合 EXPO」に出展

セメダイン株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:天知秀介)は、第 5 回接着・接合 EXPO (会期: 2021 年 12 月 8 日~10 日 会場:幕張メッセ) に出展いたします。

本展示会では、自動車の内外装・車載部品、電子部品、家電などの各ものづくりにおけるカーボンニュートラルの実現に 貢献する接着ソリューションを提案します。また、バイオマス原料を使用した一般社団法人日本有機資源協会「バイオマ スマーク認定商品」の新製品、環境配慮型接着剤「スーパーX ナチュラ」を紹介します。

そのほか、新たな接着技術でさまざまなニーズの課題解決をするための「接着相談コーナー」を設け、ジャンルを問わず、接着技術に関するご質問にお答えいたします。昨今の状況を踏まえたソーシャルディスタンス対応のブース設計や、アクリルパーテーションの設置など、安心して対面でご相談いただけるよう、主催者と連携した安全対策を実施します。



ブースイメージ

■展示会概要

名称:第5回 接着·接合 EXPO

会期: 2021年12月8日(水)~10日(金) 10:00~18:00 ※最終日のみ17:00終了

会場:幕張メッセ(千葉県千葉市美浜区中瀬 2-1)

セメダインブース番号:7ホール No.49-2

主催:RX Japan 株式会社

概要:日本最大の接着・接合専門展(同種の展示会との出展社数の比較)。接着・粘着剤などの材料から溶接・

摩擦撹拌・超音波・拡散などの接合装置・技術が一堂に出展。一般工業用途から異種材料接合まで接着・

接合技術のすべてを網羅した商談展です。

【セメダイン株式会社について】

セメダインは「つけるが、価値。」をミッションとして、モビリティ、インダストリー、エンジニアリング、コンストラクションの各分野で、接着技術をものづくりのソリューション技術として提供し、設計と現場のイノベーションに貢献します。また、ものづくり人材の育成支援として、「高専ロボコン」「小学生ロボコン」といったイベント協賛を通じて、未来のエンジニアを応援する活動も行っています。

このリリースに関するお問い合わせ先 セメダイン株式会社 経営企画部 広報チーム

TEL: 03-6421-7375

セメダイン株式会社

〒141-8620 東京都品川区大崎 1-11-2 ゲートシティ大崎イーストタワー18 階 https://www.cemedine.co.jp